

# 北京理工大学

## 党的群众路线教育实践活动

### 简报

(第 11 期)

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

二〇一三年十月十四日

#### 北理工广泛征求离退休教职工意见

根据学校党委《深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》文件精神，以及离退休教职工党委关于深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案的工作部署，在 7 月 11 日离退休教职工党委群众路线教育实践活动动员大会之后，离退休教职工党委、离退休工作处积极努力做好第一环节学习教育、听取意见的各项工作。

离退休教职工党委、离退休工作处自 8 月下旬开学至今，共组织了离退休教职工意见征求会 13 次（其中配合学校相关部门 4 次），覆盖全部离退休 36 个党支部，离退休教职工参与代表达 180 余人次。校纪委书记杨蜀康于 9 月 3 日，副校长杨宾于 9 月 10 日分别出席了离退休教职工的意见征求会。离退休教职工党委、离退休工作处领导班子 4 人参加全部座谈活动。会议通过“群众提、领导点、自己找、相互帮”的方式，集中针对“四风”问题征求意见，广泛听取了离退休教职工对学校工作和离退休工作的意见建议。

校纪委书记杨蜀康参加活动时，看到老同志们时刻关心学校的发展建设十分感动，对老同志们对学校的关心支持表示感谢。他指出要进一步发扬党联系群众的良好作风，找出问题、大力改进、继承传统、促进发展，真真正正搞好活动、不走过场。

副校长杨宾参加活动时，表示非常高兴参加同离退休教职工的座

谈会，对老同志们长期以来对学校发展建设的支持和帮助表示感谢，希望老同志们在这次“群众路线教育实践活动”中能够继续为学校的工作多提好的意见建议，共同为学校发展建设出谋划策。

校领导还分别结合学校工作的全局就老同志们普遍关心的问题进行了解释和说明，并希望老同志们能够继续理解和支持学校的各项工作。

为进一步做好意见征求工作，离退休教职工党委同时发布通知，通过发放意见征求表、接待来信来电来访、电子邮件等方式积极听取离退休教职工的意见建议，并在远志楼二层设置了群众路线教育实践活动意见征集箱。

广大离退休教职工对学校感情真挚，对学校各项事业给予了极大的期望，大家针对学校工作和离退休工作畅所欲言，提出了许多建设性的意见和建议。离退休教职工党委、离退休工作处根据收集的意见建议，共梳理出离退休教职工对学校工作意见建议 44 项，对离退休相关工作意见建议 21 项。广泛深入的征求下一阶段意见，为问题查摆的环节奠定了坚实的基础，为进一步做好离退休工作开拓了思路，为群众路线教育实践活动切实取得实效提供了有力保障。

---

报：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第 42 督导组、工信部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中纪委驻工信部纪检组、教育部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、北京市委教育工委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室  
送：校领导  
发：各基层党委、党总支、直属党支部

---